



市十届人大二次会议闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议和 平顶山市人民代表大会议事规则 李萍致闭幕词

□记者 王民峰

本报讯 昨天下午,平顶山市第十届人民代表大会第二次会议第三次全体会议召开,在完成各项议程后,大会闭幕。

大会执行主席陈建生、张遂兴、李萍、段君海、史正廉、巩国顺、严寄音、王天顺、张荣海、白立凡在主席台前排就座。会议由主席团常务主席、执行主席李萍主持。

市级领导张国伟、胡经文、李永胜、王丽、唐飞、黄祥利、王富兴、李俊峰、王宏景、傅生华、冯晓仙、郑理、李哲、崔建平、王鹏、郑枝、张弓、李建华、丁少青、刘冠华、刘海奎、张坤子、李丰海及主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表420人,出席392人,符合法定人数。

大会首先通过了总监票人、监票人名单,接着依照大会选举办法进行了选举。经过清点人数、检查票箱、分发选票、代表画票、代表投票、人工计票等程序后,李萍宣布:根据大会选举办法规定和计票结果,李永胜当选为平顶山市第十届人民代表大会常务委员会主任。

选举结束后,大会依次表决通过了市十届人大二次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年计划的决议、关于平顶山市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议、平顶山市人民代表大会议事规则。

李萍在致闭幕词时说,平顶山市第十届人民代表大会第二次会议,在市委和大会主席团的领导下,经过全体代表和同志们的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表牢记重托、忠诚履职,审议批准的政府工作报告等六项报告,明确部署了2015年工作的总体要求、主要目标和重点工作。作出的各项决议和表决通过的平顶山市人民代表大会议事规则,体现了市委要求,体现了全体代表、全市人民的共同意愿和人大工作的实际需要。会议顺利完成了选举任务,圆满实现了省委、市委的人事意图。这次会议开得清新简朴、务实高效,是一次民主团结、求实奋进的大会,是一次集思广益、共谋

发展的大会。

李萍说,今年的目标已经确定,任务已经明确,全市各级人大和人大代表要自觉站位全局,坚定信心,勇于担当,求实创新,抓好各项工作的落实。一是坚持党的领导。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,自觉维护和服从市委的领导,通过法定程序,使市委的决策和主张成为全市人民的共同意志和自觉行动,主动服务全市发展大局,围绕“三张图”总体设计,统筹安排人大工作,适时作出决议决定,切实加强监督工作,确保市委的各项决策部署得到全面贯彻落实。二是始终保障改善民生。把群众关注的热点、难点问题摆在人大工作中最重要的位置去安排,多听听群众的“心里话”,多看看群众的“身边事”,多算算群众的“生活账”,把关系群众切身利益的就学、就业、就医、社保、食品安全等问题,一件件抓实,一件件做好,切实推动重大民生问题得到有效解决。三是始终推进依法治市。牢固树立法治意识,大力弘扬法治精神,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力和水平。监督支持“一府

两院”依法行政、公正司法,加快推进法治鹰城建设。四是始终全面深化改革。要坚持把推进国家治理体系和治理能力现代化作为总目标,按照市委“一跟进”“两聚焦”的要求,全力助推我市改革攻坚。各级人大要认真落实各项改革任务,推动人民代表大会制度与时俱进。广大代表要充分发挥桥梁纽带作用,紧紧依靠广大人民群众,推动新常态下的新发展。五是始终强化作风建设。要巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,遵循“三严三实”要求,驰而不息抓好作风建设。严格执行中央“八项规定”,坚决纠正“四风”问题。认真落实“两个责任”,严明党的纪律。加强制度建设,规范权力运行,树立为民务实清廉良好形象。

李萍最后说,功崇惟志,业广惟勤,我们要在市委的坚强领导下,在推进转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升的生动实践中,共同为全面建成小康社会、加快我市现代化建设和切实增进人民福祉而努力奋斗。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

历届市级老领导和有关部门的负责同志列席了会议。



一渔船东海沉没 10人失踪 [6版]

1月23日,救助人员在捞起沉没渔船的救生筏。

1月22日20时30分,载有13人的渔船“冀任渔00791”轮在东海碰撞后沉没,船上3人获救,10人失踪。上海海上搜救中心迅速组织救援。事发水域距离长江口以东约140海里,在中国海上搜救中心的协调下,韩国一艘海警船也迅速赶往现场展开搜救。

据了解,该渔船是被一艘不明船舶碰撞沉没。目前,上海海事局正按相关程序介入原因调查。 新华社发

人力资源和社会保障部回应
公务员涨薪问题:

增幅不大 人均月薪涨300元 [4版]

广东省法制办 正式启动对深圳 限牌合法性审查 [5版]

泰国前总理英拉 被弹劾

5年内不得从政
有可能面临最长10年的监禁 [6版]

澳网公开赛 费德勒憾负 彭帅进16强 [7版]

天翼 4G LTE 每月手机消费99元 20M宽带免费用 电信光宽带 网速就是快 更多优惠详询电信各营业厅网点

关注平顶山微报 手机看平顶山新闻 微博: http://weibo.com/pdswb2011 网址: http://www.pdsxww.com 订平顶山手机报 移动: 发601到10658300 联通: 发702到10655885(3元/月) 本版编辑 王会静 首席校对 刘跃勤 E-mail: whj@pdsxww.com